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ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022 

Κάθε χρόνο, οι Δήμοι μέλη του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, 

εκπληρώνοντας τα κριτήρια που θέτει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για τις 

πόλεις μέλη των Εθνικών Δικτύων,συμπληρώνουν ένα Ερωτηματολόγιο 

Απολογισμού  στο οποίο σκιαγραφείται η πρόοδος υλοποίησης του προγράμματος 

“Υγιείς Πόλεις” από τους Δήμους μέλη και η ενσωμάτωση των βασικών αρχών και 

της πολιτικής του προγράμματος στην λειτουργία του Δήμου και στην υλοποίηση των 

επί μέρους δράσεων.  

Το 2022 ήταν η 4η χρονιά της 7ης Φάσης, με βασικούς άξονες πολιτικής των Υγιών 

Πόλεων 6 νέους Πυλώνες Πολιτικής που ψηφίστηκαν από τους Δημάρχους στην 

Σύνοδο της Κοπεγχάγης του 2018, καθώς και τους 17 Στόχους της Βιώσιμης 

Ανάπτυξης που ψήφισαν τα Ηνωμένα Εθνη και έχουν ενσωματωθεί στην πολιτική 

των Υγιών Πόλεων, θέτοντας την Υγεία στο Κέντρο όλων των Πολιτικών.  

To 2022 ήταν επίσης η 3η  Χρονιά της πανδημίας covid- 19 και μπορεί να έχουμε 

εισέλθει σε μια περίοδο σχετικής κανονικότητας, ωστόσο η Υγεία συνεχίζει να 

βρίσκεται εκ των πραγμάτων στην πρώτη θέση της Ατζέντας όλων μας. 

 

Το ερωτηματολόγιο είναι δομημένο σε δύο μέρη.  

 

Το πρώτο μέρος που αφορά τα κριτήρια που θέτει ο Π.Ο.Υ. όλα τα χρόνια 

λειτουργίας των Υγιών Πόλεων παραμένει το ίδιο, και αναπροσαρμόζεται το δεύτερο 

μέρος που αφορά τις πολιτικές που αποφασίζονται και τα προγράμματα που 

εφαρμόζονται.  

Σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο αυτό που αφορά την 

χρονική περίοδο από 1-1-2022 έως 31-12-2022 και να μας το στείλετε ηλεκτρονικά μέχρι τις 

28-02-2023. 

 

Δ Η Μ Ο Σ  Δ Ε Λ Φ Ω Ν  
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Βασικές πληροφορίες 

Δήμος: Δελφών 

Όνομα: Άννα Γκιούλου 

Θέση: Αν/τρια Προϊσταμένη  του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής, Ισότητας των        

Φύλων και  Δημόσιας Υγείας 

Ηλ. Δ/νση: koin.prostasia@delphi.gov.gr 

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο. 30-03-2015 

(αναγράφονται τα στοιχεία αυτού που συμπληρώνει το ερωτηματολόγιο) 

Δομή Προγράμματος 

Υπεύθυνος Πολιτικός. 

Όνομα: Ανδρέας Ζαχαρόπουλος 

Θέση: Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος με αρμοδιότητα α) την εποπτεία , ευθύνη 

και συντονισμό της Δ/νσης Κ.Ε.Π. και β)  της αξιοποίησης της περιουσίας και 

υλοποίησης του κτηματολογίου του Δήμου Δελφών, όπως προβλέπεται στον Ο.Ε.Υ. του 

Δήμου 

Διάρκεια θητείας: Από 26 Απριλίου 2022 έως και σήμερα 

Ηλ. Δ/νση:andreas.zaharopoulos@gmail.com 

Συντονιστής 

Όνομα: Άννα Γκιούλου 

Θέση: Αν/τρια Προϊσταμένη  του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής, Ισότητας των        

Φύλων και  Δημόσιας Υγείας 

      Ειδικότητα: ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού  

Ηλ. Δ/νση: a.gioulou@delphi.gov.gr 

     Συντονιστική Επιτροπή 

Αριθμός Μελών: 3 

Ημερομηνία Σύστασης:30-03-2015 

Αριθμός Συνεδριάσεων: - 
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Σύνθεση  

 

 

Πολιτική δέσμευση και συναίνεση 

 

 

 

 

 

      Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο 

Ομόφωνα    

Κατά πλειοψηφία   

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης  

Συμφωνούν       

 

 

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή    OXI 

Μετείχε ο Δήμος σας στα Διαδικτυακά Εργαστήρια? 

Σε ένα 

Σε δύο 

Σε κανένα   

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο? 

Ναι                                    

Οχι 

     

 

Ανδρέας Ζαχαρόπουλος: Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος με 

αρμοδιότητα α) την εποπτεία , ευθύνη και συντονισμό της Δ/νσης 

Κ.Ε.Π. και β)  της αξιοποίησης της περιουσίας και υλοποίησης του 

κτηματολογίου του Δήμου Δελφών, όπως προβλέπεται στον Ο.Ε.Υ. του  

Δήμου 

Χρυσούλα Σεγδίτσα-Πονήρη:  Αρμόδια Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 

Πολιτικής, Ισότητας των Φύλων και Δημόσιας Υγείας και Κοιν. 

Προστασίας & Αλληλεγγύης 

Άννα Γκιούλου: Αν/τρια Προϊσταμένη  του Τμήματος Κοινωνικής 

Πολιτικής, Ισότητας των        Φύλων και  Δημόσιας Υγείας 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

NAI 

NAI 

X 
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 Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο? 

Ναι 

όχι 

       Αν Ναι, σε ποιές    

 

        Οχι    

Έχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2020  στο Δικτυο? 

Ναι 

΄Οχι    

 

Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι 

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του? 

Ναι 

Οχι 

 

Αν Οχι 

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2022? 

Ναι 

Οχι 

Αν Οχι πότε?   

Εχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό  Σχέδιο Δράσης? 

Ναι 

Οχι 

Τι χρονική διάρκεια έχει?  

 

 

X 

Συμμετοχή του Δήμου Δελφών στη διαδικτυακή ημερίδα «Εκπαίδευσης 
Ευαισθητοποίησης με θέμα: «Μύθοι και αλήθειες για τα Αντιβιοτικά και τα 
Εμβόλια» 

Χ 

ΝΑΙ 

3 ΕΤΗ 
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Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία? 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι ποιές? 

 

 

 

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια? 

Αν Ναι ποιές? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον? 

Αν Ναι ποιές? 

 

 

 

 

ΝΑΙ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΩΝ, ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ( ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ, ΑΠΟΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ 
ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΙΑ) 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ «Π. ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ» ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ Ο.Ε. Υ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ ΤΑ 
ΑΡΜΟΔΙΑ ΤΜΗΜΑΤΑ α) ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΉΣ, 
ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ  ΚΑΙ β) 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
ΑΝΑΝΑΠΤΥΣΣΟΥΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ-ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑμεΑ  
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 
(ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΑΡΑΒΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ 
ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ 
ΦΤΩΧΕΙΑΣ, ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ  ΕΝΤΑΞΗ, ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ  ) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ. ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ-
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΥΛΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ: ΟΙ ΠΑΙΔΙΚΟΙ, 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ, ΤΑ ΚΔΑΠ, ΤΟ ΚΔΑΠΑμεΑ, ΤΟ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ, ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ, ΤΑ ΚΑΠΗ ΚΑΙ ΟΙ ΔΟΜΕΣ ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 

Ο ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΥΛΟΠΟΙΕΊ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΟΠΩΣ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ,ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΑ ΜΕ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΟΜΠΟΣΤ. 
ΕΠΙΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΝΟΜΙΜΟΣ ΑΠΟΔΕΚΤΗΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΑ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΒΑΡΤΟΣ.ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ 
ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΕΛΑΙΩΝΑ ΤΗΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΕΊ ΜΝΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΟΥΝΕΣΚΟ ΣΕ 
ΣΥΝΑΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ Ο ΔΗΜΟΣ 
ΠΡΟΧΩΡΑΕΙ ΣΕ ΝΕΕΣ ΕΛΑΙΟΦΥΤΕΥΣΕΙΣ.ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΕΓΚΡΙΘΕΙ 4 
ΠΑΡΑΛΙΕΣ.ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
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Διατομεακή Συνεργασία 

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία  

περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε 

 

 

 

 

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την 

υλοποίηση του προγράμματος Υγιείς Πόλεις? Περιγράψτε. 

 

 

Συμμετοχή της Κοινότητας 

΄Εχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες 

είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?  

Ναι 

Οχι  

Αν Ναι Περιγράψτε 

 

 

 

Εχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες? 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι Περιγράψτε  

 

 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ ΥΛΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕ 
ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΚΑΘΩΣ 
ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ 
ΠΟΡΩΝ,ΜΕΛΕΤΩΝ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

ΟΜΑΔΑ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ 
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ, ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ  ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΣ  ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΦΩΚΙΔΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  

ΝΑΙ 

ΝΑΙ 

ΕΝΕΡΓΑ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΤΗΝ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ, 
(ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ) ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΕ ΠΟΛΛΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
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7η Φάση- Πολιτική των Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. 

Σύμφωνο Κοπεγχάγης- 6 Πυλώνες Πολιτικής 

Το 2020 είναι το δεύτερο έτος υλοποίησης της 7ης πενταετίας λειτουργίας των Υγιών 

Πόλεων του Π.Ο.Υ. Ευρώπης. Μετά από πολλές διαβουλεύσεις, οι πόλεις έχουν 

προκρίνει 6 μεγάλους άξονες πολιτικής για να χαράξουν τον Στρατηγικό Σχεδιασμό τους 

και να εντάξουν σε αυτούς όλα τους τα προγράμματα.  

 

 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ . Περιγράψτε την Πολιτική και τα κυριότερα προγράμματα που έχετε 

και αφορούν τον Πυλώνα ΑΝΘΡΩΠΟΙ (Επιγραμματικά). 

 

 

ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ . Περιγράψτε την Πολιτική και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που αναπτύσσετε και προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα 

ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ  

 

 

ΕΥΗΜΕΡΙΑ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΥΗΜΕΡΙΑ. 
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα  

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

 

 

ΕΙΡΗΝΗ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΙΡΗΝΗ.  

 

 

ΠΛΑΝΗΤΗΣ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά  τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα  ΠΛΑΝΗΤΗΣ 

 

 

 

Ατζέντα 2030. 17 ΣΤΟΧΟΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

Η Ατζέντα 2030 με τους 17  στόχους για την βιώσιμη ανάπτυξη θεσπίστηκαν από τον 

Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών το 2015. Αντικατέστησαν τους στόχους ανάπτυξης για τη 

χιλιετία, των οποίων το χρονοδιάγραμμα επίτευξης εξέπνευσε στο τέλος του  2015 και 

έχουν χρονοδιάγραμμα υλοποίησης έως το 2030. Η δέσμη αποτελείται από 17 στόχους 
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και 169 συνδεόμενους σκοπούς με αυτούς τους στόχους. Οι Υγιείς Πόλεις υιοθέτησαν 

τους Στόχους με επίκεντρο την Υγεία και ξεκίνησαν την επεξεργασία τους ώστε σε αυτήν 

την 7η πενταετία να τους υιοθετήσουν πλήρως.  

Εχετε συμπεριλάβει στον Σχεδιασμό της Πολιτικής σας τους 17 Στόχους της 

Βιώσιμης Ανάπτυξης? 

 

ΝΑΙ       Χ 

ΟΧΙ       

Αναφέρετε δράσεις που εφαρμόζετε και αφορούν πέντε  Στόχους που θεωρείτε 

σημαντικούς για τον Δήμο σας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δικτύωση 

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα Eλληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά 

 

              

 Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜκΟ ? Με ποιές?             

                                                                                                                                                                  

 

Ο Δήμος σας και το ΕΔΔΥΠΠΥ 

Ο Δήμος έχει υιοθετήσει στο μέτρο που του αναλογεί τους 17 στόχους της Ατζέντας 2030 για τη 
Βιώσιμη Ανάπτυξη του ΟΗΕ αναπτύσσοντας δράσεις και πρωτοβουλίες προς την εξυπηρέτηση τους. 
Οι  στόχοι που θεωρούνται σημαντικοί για τον Δήμο Δελφών είναι  

1. Ποιοτική Εκπαίδευση 

2. Καλή Υγεία και Ευημερία 

3. Αξιοπρεπής Εργασία και Οικονομική Ανάπτυξη 

4. Φτηνή και καθαρή ενέργεια 

5. Βιώσιμες πόλεις και κοινότητες 
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        Σχολιάστε η αναφέρετε ο,τιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ’ όψιν μας για 

την λειτουργία του Δικτύου και το δικός σας όφελος ως μέλος του Δικτύου. 

 

 

  

Στην διάθεσή σας για κάθε διευκρίνηση η πληροφορία, 

 

Νταίζη Παπαθανασοπούλου 

National Coordinator of WHO-Hellenic Healthy Cities Network 
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